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BUTS MARQUES A LA 38EME JOURNEE :

Nombre d buts inserts as
dont penalty : B
Moyenne par match ¢ 1.18 buts/match

BUTS PAR 1/4 D'HEURE
W15 5 11%) W 4660 7 16%)
W 1630 (9 20%) W 6175 6 14%)
W 31457 16%) 76907+ 16%)
Arts de jeu (0-0%) Arts de jeu (3-7%)

Total: 21 Total: 23
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I Acton de jeu (13 - 30%)
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B Comer (5- 11%) Touche 2%)
05 Acton de jeu (30%) Coup denvol (0%)

Touche (1 -2%)

‘Coup denvoi (0- 0%) Contre (32%)

I Pied croit (18- 41%)
W Tete (17-39%)

I Pied gauche (9-20%)
I Autres (0- 0%)

Téte (39%) Pied gauche (20%)

Aues 0%)
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Lm0 ‘Talon droit (0%)
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· Questionnaire :
1) De quel club est-il question ? Pour quelle saison ? Pour quel championnat ?
………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………

2) Quel calcul ont-ils dû effectuer pour obtenir une moyenne de 1.18 buts/match ? 
………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………

3) Comment nomme-t-on les diagrammes représentés ?

………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………
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4) Donner la signification de chacun des nombres suivants : 
………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………

[image: image5.png]15'(5- 11%)




5) A quoi correspond la valeur :                                     obtenue sur le 1er diagramme ?  
………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………

6) Combien de buts y-a-t-il eu entre la 76ème et la 90ème minute ?
………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………

7) Quel type d’action leur a été le plus favorable pour marquer des buts ?  Justifier.
………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………

8) Combien de but ont été marqués par le talon ?
………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………

9) Quel calcul ont-ils effectué afin d’affirmer que 14% des buts partaient de moins de 6 mètres ?                                       
………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………


